

Kętrzyn, 16.06.2021r.

Gmina Miejska Kętrzyn
Ul. Wojska Polskiego 11
11-400 Kętrzyn

**Do wszystkich Wykonawców
Postępowania Nr SO.271.17.2021**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego znak: SO.271.17.2021 pt. „Utrzymanie i administrowanie cmentarzami komunalnymi Gminy Miejskiej Kętrzyn w Kętrzynie przy ul. Cmentarnej o powierzchni 7ha oraz w Małej Nowej Wsi o powierzchni 9ha”.

I. Działając na podstawie art. 284 ust. 2, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania i wnioski Wykonawców do treści Specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), które wpłynęły do ww. postępowania, zgodnie z poniższym:

Pytanie nr 1:

I. Administrowanie cmentarzami

Pkt. 4 Prowadzenie windykacji należności za opłaty cmentarne i przekazywanie wykazu zaległości Zamawiającemu do dnia 10 każdego miesiąca za miesiąc ubiegły.

Wykonawca wnioskuje do Zamawiającego o wykreślenie tego zapisu. Windykacja, jest to roszczenie wobec konkretnej osoby. Po 20 latach od dnia pogrzebu Wykonawca nie ma fizycznej możliwości ustalenia, kto jest dysponentem grobu, ponieważ w Księgach Cmentarnych są jedynie dane osób, które zajmowały się pochówkiem. Nie można wystawić faktury na osobę, która nie wykazuje chęci przedłużenia ważności mogiły. W przypadku, kiedy nie została wystawiona faktura nie można prowadzić windykacji a tym bardziej nie ma możliwości przekazania wykazu zaległości.

Odpowiedź nr 1:

Zapis rozdziału I pkt 4 zakresu rzeczowego umowy, który stanowi załącznik nr 1 do umowy, nie może zostać wykreślony z umowy, ponieważ dotyczy on właściwego funkcjonowania i administrowania cmentarzami.

Pytanie nr 2:

II. Wykonywanie prac pielęgnacyjnych, konserwacyjnych i porządkowych na terenie cmentarzy.

Pkt 3 Sprawowanie opieki nad zapomnianymi grobami tj. dwa razy w roku porządkowanie grobu i terenu wokół oraz uprzątnięcie nieczystości.

Wykonawca wnioskuje o podanie ilości zapomnianych grobów, które mają być objęte opieką. Dane takie są niezbędne do prawidłowej wyceny przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź nr 2:

Łączna ilość zapomnianych grobów na obu cmentarzach wynosi: 554 groby.

Pytanie nr 3:

IV. Konserwacja oświetlenia elektrycznego na terenie cmentarza komunalnego w Kętrzynie i Małej Nowej Wsi. Koszty napraw i zakupu materiałów ponosi Wykonawca.

Wykonawca wnioskuję o podanie kwoty do jakiej to Wykonawca ponosi koszty napraw i zakupu materiałów lub określenie rodzaju napraw, które będą obciążały Wykonawcę. Niniejsze wyjaśnienie jest niezbędne do prawidłowej wyceny przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź nr 3:

Konserwacja polegać ma na bieżącej naprawie oświetlenia, tj. zgodnie z definicją ma na celu utrzymanie w dobrym stanie, zabezpieczenie przed szybkim zużyciem lub zniszczeniem.

Pytanie nr 4:

V. Bieżące utrzymanie szaletu przy Cmentarzu Komunalnym w Małej Nowej Wsi będącego własnością Gminy Miejskiej Kętrzyn. Koszty naprawy i zakupu materiałów ponosi Wykonawca.

Wykonawca wnioskuję o podanie kwoty do jakiej to Wykonawca ponosi koszty napraw i zakupu materiałów lub określenie rodzaju napraw, które będą obciążały Wykonawcę. Niniejsze wyjaśnienie jest niezbędne do prawidłowej wyceny przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź nr 4:

Bieżące utrzymanie szaletu przy Cmentarzu komunalnym w Małej Nowej Wsi ma na celu utrzymanie go w dobrym stanie, zabezpieczenie przed szybkim zużyciem lub zniszczeniem, przeprowadzanie drobnych napraw w celu przywrócenia do stanu pierwotnego.

Pytanie nr 5:

VI. Naprawa konstrukcji ogrodzenia oraz jego uzupełnienie. Koszty napraw i zakupu materiałów ponosi Wykonawca.

Wykonawca wnioskuję o podanie kwoty do jakiej to Wykonawca ponosi koszty napraw i zakupu materiałów lub określenie rodzaju napraw, które będą obciążały Wykonawcę. Niniejsze wyjaśnienie jest niezbędne do prawidłowej wyceny przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź nr 5:

Naprawa konstrukcji ogrodzenia ma polegać na jego uzupełnianiu i przywróceniu do stanu pierwotnego.

Burmistrz Miasta Kętrzyn

(-) Ryszard Niedziółka